

A woman with short dark hair, wearing a light blue t-shirt, dark blue overalls, white socks, and black shoes, stands in a greenhouse. She is smiling and holding a bright yellow bucket with both hands. The greenhouse is filled with rows of potted plants, including many pink flowers. The structure of the greenhouse is visible in the background.

Ирина Кореневская

Прекрасный день
в минус пятом веке

Ирина Михайловна Кореневская
Прекрасный день
в минус пятом веке

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69013117

SelfPub; 2023

Аннотация

Обычный, но прекрасный день обычного паренька из пятого века до нашей эры! Авторский фанфик по вселенной "Качели времени".

Ирина Корневская

Прекрасный день в минус пятом веке

Иксион распахнул глаза, и улыбнулся. Начинался новый, без сомнения прекрасный во всех отношениях, день.

– Доброе утро, мир! – заявил мальчик, вскакивая с кровати.

Подойдя к окну, он с удовольствием полюбовался на цветущий сад и, перемахнув через подоконник, оказался на улице.

– Доброе утро, тыковка! Здравствуй, малютка-клубничка! Моё почтение, синьор-помидор!

Иксион свято верил в то, что растения слышат его и радуются, когда с ними разговаривают.

– Ведь каждому приятно, когда с ним общаются! – утверждал мальчик.

И правда: цветы, при его приближении начинали благоухать сильнее, растения тянули свои листики-лепестки-веточки к маленькому солнышку в ночной рубашке.

– Они меня узнают! – смеялся каждый раз Иксион и его звонкий смех колокольчиком разносился всюду.

Поздоровавшись со всеми растениями, мальчик возвратился в свою комнату тем же путём, которым её и покинул.

Тут обнаружилась Эригона, уже убравшая постель малыша.

– Доброе утро, мамочка! – мальчик бросился в объятия женщины.

– Здравствуй, мой дорогой! – Эригона прижала к себе сына и ощутила биение радостного детского сердечка. Как хотелось бы, чтобы как можно дольше мальчик оставался таким же светлым, добрым и довольным жизнью! И, чтобы как можно дольше сын не узнал, что такое обиды, горечь и грусть.

– Беги умываться, и за стол. – улыбнулась мать сыну. – Завтрак уже почти готов.

– Завтрак! Обожаю завтрак! – мальчик схватил полотенце и поскакал во двор умываться.

По пути он наткнулся на старшего брата. Александр ещё не проснулся, поэтому брёл к умывальнику с закрытыми глазами, и с очень маленькой скоростью. Младшенький запрыгал вокруг него:

– Сашка, проснись! Сашка, утро настало!

– Не тарахни! – ответил Александр, зевая во весь рот. – Мои биологические часы ещё не настроились на твоё утро.

– Да они просто опаздывают! – воскликнул мальчик, и умчался к умывальнику.

Парень медленно брёл в ту же сторону.

Иксион умылся и поджидал в засаде старшего брата, для того, чтобы встретить его миллионом переливающихся брызг. И, когда тот приблизился на достаточное расстояние,

исполнил задуманное.

– Эй! – возмутился Александр, не открывая глаз. – Прекрати безобразничать. Вот сейчас поймаю тебя, и...

– Проснись сначала! – мальчик выплеснул на брата ведро подготовленной заранее ледяной воды.

Саша от неожиданности широко распахнул глаза, завopil, и погнался за братом. Но тот, ловко забравшись на ближайшее дерево, тут же перескочил на ветку другого, и таким способом скрылся от возмездия.

– Ну попадись мне только, бандерлог! – воскликнул парень, и приступил к водным процедурам.

Иксион спрыгнул с дерева, и тут же попал в руки отца. Антей подхватил мальчика, подкинул его и тут же поймал.

– Испугался? – спросил он сына.

– Нет, пап! Давай ещё! – радостно заявил Иксион.

Мужчина с удовольствием посмотрел на улыбающегося сына. Крепкий, ловкий, сообразительный малыш! Как радостно видеть таким своего ребёнка... А у Антея их целых два!

Мужчина ещё несколько раз подкинул мальчика. Весёлый смех парнишки разнёсся по всей улице.

– Кушать! – закричала Эригона в окно, собирая семейство.

Юный садовод соскользнул с рук отца и помчался на кухню. Весело переговариваясь с членами своей семьи, Иксион быстро позавтракал, пожелал всем отличного дня и убежал

в школу.

Там он радостно бросился к своим друзьям – ведь он их со вчерашнего вечера не видел и успел соскучиться! Дружной гурьбой вбежали дети в класс и заняли свои места. Иксион сразу же уставился на учительницу, готовясь грызть гранит науки.

Уроки пролетели быстро, мальчик усердно выполнял задания учителей, впитывал в себя новые знания и, как всегда, заслужил похвалу со стороны взрослых. После занятий он поиграл с друзьями в мяч, и побежал домой. Прошло уже полдня, а нужно ещё столько всего успеть!

– Я дома! – прокричал паренёк, врываясь в гостиную.

– Обедать! – отозвалась из кухни Эригона.

Иксиона не надо долго упрашивать: помыв руки, мальчик с аппетитом поглощает безумно вкусную еду, рассказывая матери и отцу, зашедшему на обед, о своих успехах в школе. Родители радостно переглядываются. Так приятно видеть довольного жизнью сына!

Мальчик торопится: поев, и пообещав вернуться к ужину, он спешит в свою лабораторию. Ведь там уже заждались его растения, которым тоже надо уделить порцию внимания!

В лаборатории, как всегда, царил идеальный порядок. Мальчик сразу же бросается к растениям.

– Соскучились, мои маленькие. – говорит он, заботливо поливая и подкармливая их.

Растения тянутся к нему и Иксион осторожно гладит их по

листикам. Закончив с приветствиями и работой в земле, он бежит в свой небольшой кабинетик и там проводит анализ почвы, экспериментирует и трудится. Почти на четыре часа уходит он с головой в науку. А после, довольный и слегка уставший, отправляется домой.

Вся семья уже в сборе. Отец, как всегда, ремонтирует что-то, мать отдыхает в саду, а старший братец рисует.

– Я вернулся! – улыбнулся малыш и в саду сразу стало светлее.

– М? Наш юный гений дома! – говорит перемазанный краской Александр, держа во рту одну из кистей.

– Ты зачем кисточку ешь? – удивляется младшенький и заглядывает через плечо брата. – Ты как яблоко рисуешь? Оно же не такое!

– Я художник, а не ботаник. – важно начинает вещать парень. – И пишу как вижу. А ты кыш уроки делать. – мазнул Саша Иксиона по носу кисточкой.

– Ой! – мальчик посмотрел в зеркало и продемонстрировал родителям зелёную полосу. – Я становлюсь ближе к растительному миру!

– Умывайся, растительный мир и ужинать. – хмыкнул отец. – А то я сейчас окончательно проголодаюсь, и вместо ужина вас съем!

– Детей не дам! – улыбнулась Эригона, уходя на кухню. – Они мне ещё дороги.

Вскоре всё семейство собирается за ужином, где делит-

ся новостями, впечатлениями о прошедшем дне. Покончив с едой, все собираются в гостиной. Мальчики играют в шашки, родители читают.

Около десяти вечера Александр замечает, что младшенький начинает клевать носом. Немного помедлив с ходом, он видит, как малыш откидывается на кресло и дремлет. Тихая и умиротворённая улыбка освещает лицо Иксиона.

– Вот же чудо. – бормочет старший брат, аккуратно поднимая младшего и относя его в спальню.

– А что? – сонно спрашивает Иксион. – Пора спать?

– Пора спать. – подтверждает паренёк, укладывая его в кровать. – Спокойной ночи, младший.

– Спокойной ночи, старший. – кивает паренёк и сворачивается клубочком. – Завтра будет прекрасный день.

– Как и всегда. – улыбаясь, отвечает Александр.

– Да. Как всегда.

Мой дорогой читатель, спасибо тебе за то, что уделил время этой истории. Очень надеюсь на то, что тебе понравилось. И буду рада, если у тебя найдется пара минут, чтобы оставить свой отзыв о прочитанном.

А если тебя интересует дальнейшее развитие истории – я приглашаю тебя в мои группы в социальных сетях. Там ты познакомишься с персонажами, и первым будешь узнавать о новостях моей серии. А также там ты найдешь ци-

*таты из книг, которые я пишу прямо сейчас. И традицион-
но: розыгрыши, акции, скидки.*

До новых встреч!

ЖЖ: <https://swingtimebooks.livejournal.com/>

ВК: <https://vk.com/club219495819>

ФБ: <https://www.facebook.com/groups/873931533672643>

Телеграм: <https://t.me/swingtimebooks>

Дзен: <https://dzen.ru/id/646aa9b8b3604651500bfadd>